

Перед судом предстанут двое заключенных, обвиняемых в захвате сотрудников полиции в качестве заложников, дезорганизации деятельности изолятора и попытке побега из-под стражи

Кяхтинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении двух заключенных мужчин, 28 и 34 лет, обвиняемых в совершении преступлений, предусмотренных п. «а», «в», «г», «ж» ч. 2 ст. 206 УК РФ (захват двух лиц в качестве заложников, совершенный группой лиц по предварительному сговору с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия), ч. 3 ст. 30, ч. 3 ст. 313 УК РФ (покушение на побег из-под стражи с применением насилия, опасного для жизни и здоровья), ч. 3 ст. 321 (дезорганизация деятельности учреждения, обеспечивающего изоляцию от общества).

По данным следствия, 20 августа 2016 года в изолятор временного содержания заключенных ОМВД России по Бичурскому району для ознакомления с приговорами прибыли двое мужчин, осужденные: один - за убийство, другой – за разбой. Оба содержались в одной камере. 28 августа, возвращаясь с вечерней прогулки, они, действуя совместно и согласованно, напали на сотрудников изолятора, нанесли удары одному из полицейских и вместе с ним заперлись внутри, перекрыв остальным вход в помещение. Оставшись наедине с захваченным сотрудником, заключенные принялись жестоко избивать его кулаками, резиновой палкой и молотком, а затем, связавшись по рации и телефону с руководством отдела внутренних дел, потребовали для себя транспорт и беспрепятственный выход из изолятора. К этому времени заключенным помимо резиновой дубинки удалось вооружиться ножом. Через несколько часов в ходе переговоров удалось вызволить раненого полицейского. Взамен него со злоумышленниками остался заместитель начальника изолятора, которого обвиняемые продолжили удерживать в качестве заложника, настаивая на своих требованиях. Однако во время последовавшего штурма оба были обезврежены и задержаны.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

22 Марта 2017

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1109961>